
SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO EM EXERCÍCIO JOSÉ 
LEORNE NETO PARA O PERÍODO DE 08 A 20 DE MAIO DE 2023, 
EM ATENDIMENTO AO DECRETO LEGISLATIVO Nº 005, DE 04 DE 
MAIO DE 2023, QUE CONCEDE LICENÇA AO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL PARA FINS DE VIAGEM AO EXTERIOR, COM 
PREJUÍZO DO SUBSÍDIO E SEM ÔNUS PARA O MUNICÍPIO. 
 
MESTRE DE CERIMÔNIA: 
 
ANUNCIO A PRESENÇA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
VEREADOR PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO, JOÃO 
BATISTA VIANA, A PRESIDIR A SESSÃO SOLENE DE POSSE DO 
PREFEITO EM EXERCÍCIO JOSÉ LEORNE NETO. 
 
PRESIDENTE:  
 
CONVIDAMOS OS SENHORES VEREADORES: 
 
RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES 
SOCORRO OSTERNO NEVES 
FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS  
 
 
PARA RECEBEREM O SENHOR JOSÉ LEORNE NETO À ENTRADA 
DO EDIFÍCIO E INTRODUZI-LO NO RECINTO, ONDE TOMARÁ 
ASSENTO À DIREITA DA MESA DIRETORA. 
  
 
MESTRE DE CERIMÔNIA: 
 
PRESIDENTE  
 
COM A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO SOLENE, EM QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO 
EMPOSSA O SR. JOSÉ LEORNE NETO NO CARGO DE PREFEITO 
MUNICIPAL PARA O PERÍODO DE 08 A 20 DE MAIO 2023. 
 
MESTRE DE CERIMÔNIA: 
 



“A PALAVRA DE DEUS TEM A FORÇA PARA DERROTAR 
SATANÁS. POR ISSO, É PRECISO CONHECER BEM, LER, 
MEDITAR E ASSIMILAR A BÍBLIA" OUVIREMOS A LEITURA QUE 
SE ENCONTRA NO LIVRO DO ECLESIÁSTICO 32,16-28.  

 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo João 14,21-
26 

Naquele tempo, disse Jesus a seus discípulos: 

21 

"Quem acolheu os meus mandamentos e os observa, 

esse me ama. 

Ora, quem me ama, 

será amado por meu Pai, 

e eu o amarei e me manifestarei a ele". 

22 

Judas - não o Iscariotes - disse-lhe: 

"Senhor, como se explica 

que te manifestarás a nós 

e não ao mundo?" 

23 

Jesus respondeu-lhe: 

"Se alguém me ama, guardará a minha palavra, 

e o meu Pai o amará, 

e nós viremos 

e faremos nele a nossa morada. 

24 

Quem não me ama, 



não guarda a minha palavra. 

E a palavra que escutais não é minha, 

mas do Pai que me enviou. 

25 

Isso é o que vos disse enquanto estava convosco. 

26 

Mas o Defensor, 

o Espírito Santo, que o Pai enviará em meu nome, 

ele vos ensinará tudo 

e vos recordará tudo o que eu vos tenho dito. 

Palavra da Salvação. 

 

SENHORAS E SENHORES, DE PÉ OUVIREMOS O HINO 
NACIONAL BRASILEIRO, POEMA DE JOAQUIM OSÓRIO DUQUE 
ESTRADA E MÚSICA DE FRANCISCO MANOEL DA SILVA. 
 
OUVIREMOS A LEITURA DO DECRETO LEGISLATIVO Nº 005, DE 
04 DE MAIO DE 2023, QUE CONCEDE LICENÇA AO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL PARA FINS DE VIAGEM AO EXTERIOR, 
COM PREJUÍZO DO SUBSÍDIO E SEM ÔNUS PARA O MUNICÍPIO. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONFORME PRECEITUA O § 3º, DO ART. 69, DA LEI ORGÂNICA 
MUNICIPAL, CONVIDO O SENHOR JOSÉ LEORNE NETO PARA 
FAZER A APRESENTAÇÃO DA DECLARAÇÃO DE BENS, A QUAL 
SERÁ REGISTRADA EM ATA E EM LIVRO PRÓPRIO. 
 
NOS TERMOS DO ART. 12, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 17 
DE DEZEMBRO DE 2012, ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES 
QUE NESTE MOMENTO O EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOSÉ 
LEORNE NETO FARÁ A AFIRMAÇÃO SOLENE DO COMPROMISSO 
DE POSSE.  



 
“PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A ESTADUAL 
E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, 
PROMOVER O BEM GERAL DOS MUNICÍPES E EXERCER O 
CARGO SOB INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE 
E DA LEGALIDADE”. 
 
PRESIDENTE: 
 
DECLARO EMPOSSADO O SENHOR JOSÉ LEORNE NETO AO 
CARGO DE PREFEITO MUNICIPAL EM EXERCÍCIO DO MANDATO. 
 
MESTRE DE CERIMÔNIAS: 
 
COM A PALAVRA O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL EM EXERCICIO JOSÉ LEORNE NETO. 
 
MESTRE DE CERIMÔNIAS: 
 
SENHORAS E SENHORES, DE PÉ OUVIREMOS O HINO DO 
MUNICÍPIO, LETRA FRANCISCO PINHEIRO E SHYLENE AGUIAR E 
MÚSICA FRANCISCO PINHEIRO. 
 
NESTE MOMENTO O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE 
DO PODER LEGISLATIVO, JOÃO BATISTA VIANA, ENCERRARÁ A 
SOLENIDADE. 
 
PRESIDENTE:  
 
AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AOS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS PRESENÇAS. 
MINHAS FELICITAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL EM 
EXERCÍCIO! QUE JESUS LHE ABENÇOE NESTA EMPLEITADA! 
ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


